介激起果农买车

有车商估计11月份的销量比往年至少

来年汽车政策存在不确定性,享受今年购车优惠也是诱因之一

本报记者 蔡旭超



-天卖17台,旺季提前来

"我们店今天一天就 卖了6台车,加上栖霞、龙 口等县级市的二级网点, 今天总共卖了17台车。 23日,在烟台市鸿运汽车 广场,长安铃木汽车经销 商总经理苑庆飞笑着对记

据苑庆飞介绍,往年 的11月份都是汽车销售 的淡季,因为按照惯例, 年底各大汽车厂商一般 都会对部分车型降价,所 以11月份会显得比较平

淡。但是今年情况有所不 同,汽车旺季提前到了11 月,"去年11月份总共卖 了70台车,今年的11月还 没结束,但保守估计,销量可以翻上一番。"苑庆 飞说道。

农村市场销量上升特快

苑庆飞的长安铃木车行 今年有着两个明显的特点: 一是微型车、小型车卖得特 别火,甚至很多车型脱销;二 是县市的二级网点销量要远 远大于烟台总店。

"前两天栖霞一天就卖 出10台面包车,这说明农村 市场销量上升得特别快。"负 责长安微型面包车的杜经理 告诉记者。

那么,今年农村汽车市 场为何增长如此之快?这跟 苹果价格的上涨不无关系。 由于今年苹果等农副产品价 格大幅上涨,农民从中也得

到了不少实惠,并且随着价 格上涨,提高了对自己未来 收入的预期,比往年有着更 充足的理由掏钱买车。"在栖 霞买面包车的有很多都是种 苹果的果农,现在一台两三 万的汽车对农民来说并不算 奢侈。"杜经理说道。

三轮换四轮,"鸟枪换大炮"

在鸿运汽车广场,有很 多前来看车买车的客户,其 中就有不少招远、栖霞等地 的农民

一位来自栖霞的果农围 着某一型号的小汽车看个不 停,并且不断向导购员询问

各种问题。这位果农的家里 有辆干农活用的三轮车, 听 说现在买车便宜就专程过来 看看。"四个轮子的看来也没 有多贵啊!"他笑着说。

据苑庆飞介绍说,除了农 民,很多城市里的菜贩也是购

买面包车的主力人群。"三轮 车没有盖子,日晒雨淋的,冬 天特别冷,夏天特别热,城管 对他们的三轮还很有意见,所 以很多菜贩就买了面包车。我 们管这个过程叫'三轮换四 轮,鸟枪换大炮'!"

政策的不确定性 也是诱因

农村汽车市场的扩张固然 跟农民收入增长有着直接关 系,但国家汽车政策的不确定 性也是促使农民尽快买车的一 个诱因。

在记者采访过程中,诸多汽 车经销商谈论最多的就是汽车 购置税的事情。2008年以前购置 税都是10%,2009年为应对金融 危机降到了5%,今年则是回升 到了7.5%,"明年肯定会回升到 10%的水平!"虽然还没有明确 的文件和政策,但诸多经销商对 此深信不疑。

另外国家对汽车还有着一 系列针对购车的优惠政策,这些 政策都是执行到今年年底,而明 年是否继续执行则尚未确定。杜 经理从他所经营的汽车中举了 一个例子,型号为SC6390的面 包车,市场价为30900元,去掉 3000元的厂家补贴、3000元的下 乡补贴、3000元的节能补贴,再 加上2.5%的购置税优惠,那么 总共可以节约近一万元。如果明 年汽车政策改变,那么这一万元 的优惠就有可能没了,所以很多 潜在的购车者纷纷提前出手。

小饭桌收费 有没有统一标准?

物价局回复:市场说了算

本报11月23日讯(见习 记者 梁莹莹) 两菜一汤 的小饭桌到底应该收多少 钱?有的收150元,有的收 160元,还有的收260元。物 价部门解释说,小饭桌收费 没有具体的标准,完全由市 场来决定。

"在小饭桌,孩子可以 吃上热菜热饭,但是小饭桌 的收费差距为什么这么大 呢?"19日,在莱山区实验小 学门外,一位一年级学生的 家长李女士告诉记者,学校 周围有多家小饭桌,有的一 个月收260元,有的一个月 收160元,价格相差很大, "不知道这个差距到底差在 哪儿?"李女士说。

记者咨询烟台市物价 局后了解到,目前烟台小饭 桌收费并没有具体标准,完 全是受市场控制,物价部门 无权监管。

海阳地税推进 "四德"教育活动

本报11月23日讯 近期, 海阳地税局多措并举推进"四 德"教育活动,并取得良好效

是以开展"凡人凡事看 四德"大讨论活动为举措,大 力弘扬遵守社会公德、践行职 业道德、传承家庭美德、端正 个人品德的"四德"行为。二是 组织干部参加覆盖面广、参与 人数多,对公民道德建设有着 深刻影响的社会各界组织的 公益活动。三是在干部中组织 撰写以"我看四德"为主题的 心得体会文章。四是通过开展 "五个做起"、"五比"竞赛活动,确保"四德教育"落到实 处。五是紧紧围绕"六查六看" 进行分析整改。

(于金昌)

构建诚信计生理念

龙口市芦头镇围绕"稳定 低生育水平、统筹解决人口问 颞、促进人的全面发展"的目 标,不断创新人口计生服务管 理机制,为构建"和谐芦头"创

造良好的人口环境。 政府诚信,通过把人口计 生利益导向政策兑现给群众。 把计划生育、生殖健康优质服 务提供给群众,把计生科普知 识宣传到群众,把生育关怀零 距离服务传送给群众。把计生 村居民自治落实到群众。树立 人口计生部门的公信力,建立 人口计生系统美德档案:组织 开展年度全镇人口计生工作先 进集体、先进个人评选活动。通 过宣传引领,典型示范,在人口 计生系统营造知带辱、讲正气、 比奉献、促和谐的良好风气。

群众守信,进一步夯实人 口计生基层基础。推进人口计

生基层群众自治,以诚信计生 | 为基础:引导群众自我教育、自 我管理、自我服务、自我监督。 激发群众参与、关心和支持人 口计生工作的积极性,保障群 众实行计划生育的主体地位, 2010年:我镇就村(居)人口计生 利益导向机制建设提出了指导 性意见,要求各村在指导村(居) 民委员会制订、完善有关自治 章程及村规民约时,应根据村 (居)的实际情况,在人口计生利 益导向方面向履行计划生育的 家庭倾斜,尤其是要体现独生 子女家庭的优越性。让诚信计 生家庭得到更大的优惠,享受 到更多的发展成果,在制定完 善了五大类奖励优惠政策的同 时,还增加了四大类制约和限 制措施,对违反人口计生相关 法律法规的行为给予能约和限 制,以体现公平正义,促进社会 (田长克 石珍郷) 和谐.

诸由观帮扶有新招

把种苗、饲料、原材料除给 困难计生户,并提供技术指导, 帮助回收统销产品。这样的好 事,发生在龙口市诸由观镇东 尚家村,从中受益的是该村的 困难计生家庭,如今,这种帮扶 活动,已成为诸由观镇计生协 服务新农村、新家庭和生育文 明建设的重要裁体。

为让贫困计生家庭早日脱 贫致富。他们在生育文明创建 活动中,探索建立计生家庭带 挟活动,产生了良好的示范和 和辐射效应,按照优生优育好、 致富技能强、示范作用大的要 求,在计生家庭中选择一批能 人示范户:由计生协会联合进 行帮扶,在项目、资金、技术、信 息、贷款、承包上享受"六优 先",将计划生育好、致富愿望 强、家庭条件差的困难户,由示 范户进行对口帮扶。2007年,该 镇试点"扶一帮十"模式,示范 户在人口计生部门的帮扶下。

贷款20万元发展养殖业,镇计 生还专门聘请了兽医站技师。 农技站农艺师等技术人员免费 为他们进行技术指导,有个计 生困难家 庭当年实现收入万 元,次年, 夫妇俩进一步扩大养 殖规模,增加查鸡,年纯收入增 加3万元,走上致富路的他们主 动联系了本村10户困难计生家 庭,将鸡鸭苗、饲料等除给他们 并负责产品回收和销售,将10户 困难计生户引上了致富路。

在试点成功的基础上,该 镇推广"扶一帮十"模式,通过政策扶持,一批致富基础好、发 展能力强的计生户很快脱颖而 出。"造血"能力大大提升。 血"功能明显增强,成了能人示 范户,在示范户的带动下,一大 批困难计生家庭探脱贫困,据 统计,目前全镇已扶持能人示 范户35户,带动和帮助141户困 难计生家庭走上致富之路。

推进流动人口计生服务管理工作

龙口市新嘉街道结合自身实 际,坚持推进流动人口"四化"工 作,强化规范管理,以群众满意为 目标,突出优质服务,切实敞好流 健全流动人口"双向"管理机制。 动人口计全服务管理工作。

一是不断推进部门职责制 度化,人口计生、公安、工商、卫 生等相关部门加强协作,建立部 门互通信息、协查通报制度,做 到优势互补、资源共享,共同研 究工作,分析问题,解决困难,形 成了검抓共管新局面。

常化,加大工作力度,坚持定期 或不定期对辖区流动人口相对。 集中的村及企业进行全面清查。 登记,做到村不漏户、户不漏人、 人不漏档:实现流动人口姓名、 育措施落实情况、从业情况、第一文计生"。

入时间,数量"八个清"。

三是着力推进规范化,建立 与流入地双向联系与反馈制度。 依托施动人口信息平台。认真落 实流动人口信息通报制度:向流 出人员及其现居住地计生部门 公开联系方式。通过致电、致信 等形式:保持与流入地计生部门 的经常性联系。

四是强力推进服务优质化。 在流动人口相对集中的村、企业 二是有效推进调查摸底经 等地,设立避孕药具免费发放 点,制作宣传栏,公开计生工作 就程:公示服务机构地址、服务 项目、服务时间等内容:积极推 进便民维权。切实解决他们在生 产、生活、生育、多工经商等方面 户籍地、观居住地、生育情况、节、实际困难和问题,充分体现"人 摩祎 田春菊